



# NORDVESTSKOLEN

## REFERAT

### VIRTUELT SKOLEBESTYRELSESMØDE

18. februar 2021 kl.: 19.00 - 22.00

### Dagsorden

#### 1. Meddelelser

**Elevrådsrepræsentanter:** Ikke tilstede.

**Medarbejderrepræsentanter:**

**Højene:**

Personalet ved de yngste er ved godt mod, de giver udtryk for at det er godt at have eleverne på skolen igen. Den øvrige personalestab håber på, at de ældste også snart kommer.

**Lundergård:**

Elever og personale for de yngste er tilpasse med at være tilbage på skolen. De ældste elever er ved at være udfordret på den virtuelle undervisning – lærerne vil rigtig gerne tilbage på skolen. Der fornemmes på de unge mennesker, at de er lidt "grå" over situationen og på den anden side forbavses man over, hvor godt de unge mennesker faktisk klarer situationen.

**Bjergby:**

De yngste børn er glade for at være tilbage og det er godt for klasserne at være samlet som klasse igen. De er svært for 5. – og 6 klasse at holde motivationen oppe ift. den virtuelle undervisning. De savner at komme på skolen.

### **Skolebestyrelsesformanden:**

Lars deltager for øjeblikket i en bredt sammensat gruppe af politikere, skolebestyrelsesformænd, embedsmænd, lærere, skoledistriktsledere og skoleledere. Arbejdsgruppen arbejder med hvordan de gode historier om folkeskolen kan blive spredt. Der blev arbejdet med hvordan de gode historier kan spredes bl.a. via de sociale medier.

### **Ledelsen:**

Vores indskrivning til de kommende børnehaveklasser er ovre. På Højene og Lundergård bliver der tre klasser og en klasse på Bjergby.

Det er besluttet hvilke fag 9. klasserne skal til prøve i til sommer, og der er kommet retningslinjer ang. De Nationale Test. Ligeledes ved vi, at ministeriet arbejder med hvordan elevplanen håndteres i indeværende skoleår.

Der er vedtaget en ny landsdækkende arbejdstidsaftale og en lokalaftale for lærerne, kaldt A20. Lokalaftalen er blevet til i et godt samarbejde mellem de forskellige parter og alle ser frem til at arbejde med aftalen.

Michael orienterer om en given sag forbeholdt bestyrelsen. Denne drøftes.

## **2. Regnskab 2020**

- *LE kommer og gennemgår regnskabet.*

Lisbeth gennemgår budget- og regnskabet fra 2020. Der er tilført Covid-19 midler, som vi ikke kendt til da budgettet for 2020 blev lagt.

Samlet set ender regnskabet ud i et overskud, som er under de 2% i overførselsadgang. Overskuddet opstår, idet der har været mindre forbrug på skolerne bl.a. grundet lukningerne af skolerne.

Såfremt budget 2021 er klar vil det blive fremlagt næste gang. Der er stadig midler tildelt fra staten grundet Covid-19 skolen endnu ikke kender størrelsen af.

## **3. Covid-19**

- *orientering og drøftelse om Covid-19 situationen.*

0.-4. klasse arbejder frem efter gældende retningslinjer, der er en håndfuld børn på disse klassetrin som forældrene vælger at holde hjemme grundet smittefaren. I forhold til 5. -9. klasse ved vi endnu ikke om de skal møde på skolerne pr. 1. marts. Vi afventer retningslinjer i næste uge (vinterferien).

Falck kommer to gange om ugen på alle tre skoler, for at tilbyde personalet kviktest. Tiltaget benyttes og fungerer fint.

#### **4. Antimobbepolitikken**

- *handleplanen drøftes mhp. ændringer eller tilføjelser – se bilag*

Michael gennemgår den nuværende antimobbepolitik.

Medarbejderrepræsentanterne fortæller hvordan Antimobbepolitikken bruges i hverdagen på skolerne. De fortæller hvordan der arbejdes forebyggende med mobning på alle tre skoler. Ligeledes tales der om hvordan vi samarbejder med SSP om den digitale mobning og om et projekt som en klasse på Højene Skole har deltaget i. Der debatteres hvordan Antimobbepolitikken bedst formidles til forældrene.

Der aftales, at politikken opdateres og rundsendes til forældre via Aula med et skriv fra bestyrelsen. MH udarbejder forslag til skriv fra forældrene til næste møde.

#### **5. Rygepolitikken**

- *skal vi gøre yderligere i forhold til udbredelse og givet fald, hvordan skal vi gribe det an?*

Medarbejderne fortæller om deres oplevelser af hvor mange elever, der er rygere på de tre skoler. Det konstateres, at det er et fænomen blandt de ældste elever.

Der aftales at vente med yderligere i forhold til rygepolitikken indtil de ældste elever er tilbage på skolen. Dette punkt sættes derfor på dagsordenen på et senere tidspunkt.

#### **6. Evt.**

Mikkel giver en status på SHI-projektet "Det blå frirum", der søges fondsmidler og ansøgning er sendt til Hjørring Kommune.

Mikkel stiller forslag om, at skolebestyrelsen deltager på første møde i børnehaveklassen.

Bestyrelsesmedlemmer fortæller, at dette har været praktiseret for få år tilbage. Der aftales at dette tages op igen inden skolestarten, fx med en fælles præsentation medlemmerne kan tage med på møderne.

Der aftales covid-19 møde tirsdag i uge 9 via Microsoft Teams.

**Fraværende: elevrådsrepræsentanter.**